

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.05.2006 11:36:50

формирования заключения врача: 27.05.2006 13:19:32

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/17562/answer/17563>



Заключение врача

Уважаемая Марина! Необходимо иметь результаты следующих обследований: общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ почек и мочевого и пузыря, анализы на ЗППП. По последним рекомендациям наших и зарубежных урологов необходима урофлоуметрия, но не во всех клиниках и поликлиниках есть такая установка. В некоторых случаях лечение можно назначить без урофлоуметрии. В этом случае рекомендуется прием препарата Детрузитол, но только после согласования с лечащим врачом. ГАМП (гиперактивный мочевой пузырь) не лечится инстилляциями (введением лекарственных средств в мочевой пузырь), а вот при лечении сопутствующего цистита (воспаление слизистой оболочки мочевого пузыря) такая методика может применяться. Поэтому Вам необходимо обсудить эту проблему со своим врачом. С уважением.